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Sdělení informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,  
ve znění pozdějších předpisů  
 
Vážený pane, 
dne 30. 05. 2025 obdrželo město Svitavy do datové schránky Vaši žádost o informace ve smyslu 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen InfZ), kdy požadujete informace o ekologických zátěžích, skládkách, kontaminacích nebo jiných 
zatíženích životního prostředí (v rámci systému ISSEZ, SEKM či obdobných registrů) na nemovitých 
věcech evidovaných na LV č. 4551 v k. ú. Svitavy-předměstí. Dále požadujete informaci  
o probíhajících stavebních řízeních nebo řízeních ve věcech životního prostředí (asanace, 
demolice, nakládání s odpady, ochrana před znečištěním, územní plán). 

K předmětným nemovitým věcem konstatujeme, že v rámci stavební kontroly provedené odborem 
výstavby bylo zjištěno, že v bývalém výrobním objektu se nachází po celé ploše velké množství 
strusky a popílku (bylo doporučeno před případnou demolicí vhodnými rozbory vyloučit přítomnost 
nebezpečných látek), v nezabezpečeném skladu olejů a nebezpečných látek se nacházejí 
nebezpečné odpady a látky potenciálně hořlavé (bylo doporučeno provést likvidaci předáním 
oprávněné osobě k jejich nakládání a likvidaci podle zákona o odpadech), v předmětném objektu se 
nacházejí eternitové šablony s obsahem azbestu (bylo doporučeno provést likvidaci předáním 
oprávněné osobě k jejich nakládání a likvidaci podle zákona o odpadech), a že ve velké výrobní 
hale se nachází velké množství obalového materiálu z kartonu (měl by být využit v souladu 
s hierarchií odpadového hospodářství podle zákona o odpadech – recyklace, materiálové využití).  

V systému evidence kontaminovaných míst (SEKM) pro vymezený soubor nemovitých věcí záznam 
existuje, je zde uvedeno: „žádné informace o kontaminaci – na lokalitu je nezbytné nahlížet jako na 
podezřelou; zatím nelze vyloučit nezbytnost realizace nápravného opatření.“ Máme za to, že tento 
systém je volně přístupný po registraci e-mailové adresy. 

Odbor životního prostředí obdržel žádost o schválení Plánu opatření pro případ ohrožená kvality 
vod, přičemž řízení bylo přerušeno s výzvou k odstranění nedostatků v podané žádosti.  
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S úctou  
 

 
Mgr. Bc. David Šimek, MBA 

starosta města Svitavy 
 

Poučení: 

Dle ustanovení § 16a InfZ můžete ve lhůtě 30 dnů ode dne doručení tohoto sdělení podat stížnost 
na postup při vyřizování žádosti o informace. Stížnost lze podat písemně nebo ústně 
prostřednictvím Městského úřadu Svitavy, odboru kancelář starosty a tajemníka. O stížnosti bude 
rozhodovat Krajský úřad Pardubického kraje. 


